Liceo de Aplicación

2° MEDIO
Departamento de Matemática
Prof: Jazmín Alvarado - José Herrera - José Torres Yáñez


Guía N°10
EJERCICIOS  Expresiones Algebraicas Fraccionarias

1) En cada una de las siguientes fórmulas ,despeje la variable que  se indica:
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2) Resolver los siguientes problemas:

a) ¿Cuál es el número que disminuido en sus 3/4 partes , es igual a 10?

b) La edad de B es 2/3 de la edad de A .La suma de ambas edades excede en 10 años al doble de la edad de B .¿Cuáles son las edades?
c) Un automóvil lleva en el estanque ,al salir de viaje,una cierta cantidad de bencina.El viaje lo hace en dos etapas; en la primera consume 1/5 de la bencina,y en la segunda ,1/4 de la que le quedaba ,llegando al final del trayecto con 30 litros.¿Cuántos litros tenía al comenzar el viaje?

d) Si al numerador y al denominador de la fracción 2/7 se el suma el mismo número,se obtiene una fracción equivalente a 1/2.¿Qué número es el que se suma?

e) Un pintor puede pintar una casa en 5 días y otro puede pintar la misma casa en 3 días.¿Cuánto demorarían en pintar la casa juntos? 

f) Tres grifos pueden llenar un deposito en 20,30 y 60 minutos respectivamente.Calcular el tiempo que tardan en llenar dicho depósito cuando se usan los tres  grifos simultáneamente.

g) ¿Para qué valor de m , la ecuación m(mx-1) = 2(2x-3) tiene solución?
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h)  Resolver la ecuación 

� EMBED Equation.3 ���
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